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Akcija specijalističkih pregleda u vojnim zdravstvenim ustanovama 

Povodom obeležavanja 185 godina sanitetske službe, Uprava za vojno zdravstvo organizuje akciju 

specijalističkih pregleda od danas do petka, u Beogradu, Nišu i Novom Sadu. 

Na Vojnomedicinskoj akademiji u Beogradu biće omogućeni pregledi kardiologa, endokrinologa, 

dermatologa i hirurga plastičara, saopštilo je Ministarstvo odbrane. 

U Vojnoj bolnici u Nišu pacijentima su dostupni pregledi specijalista hirurgije, oftalmologije, ginekologije, 

pulmologije, neurologije i psihijatrije. 

U vojnoj bolnici Novi Sad biće omogućeni i pregledi fizijatra i radiologa. 

Pacijentima sa prethodno utvrđenim oboljenjima preporučeno je da na pregled donesu prethodnu 

medicinsku dokumentaciju. 

 

 

 

 



 
 

 

 

VELIKA AKCIJA ZA POMOĆ ZDRAVSTVENIM USTANOVAMA - Nove inverter klime stigle i u KBC Zemun 

Fondacija Mozzart uz podršku Ministarstva zdravlja donira 60 klima uređaja opštim bolnicama i 

zdravstvenim centrima širom zemlje 

Do kraja leta očekuje se još mnogo dana sa tropskim temperaturama, a uoči još jednog toplotnog talasa 

Fondacija Mozzart je pokrenula veliku akciju za pomoć zdravstvenim ustanovama, uz podršku 

Ministarstva zdravlja. Veoma brzo je reagovala i nabavila 60 inverter klima, a prvi paketi su već 

isporučeni. Donacija je stigla Institutu za majku i dete „Dr Vukan Čupić” i KBC Zemun, a narednih dana 

preko potrebni uređaji će biti poslati u Opšte bolnice u Kraljevu, Smederevu, Leskovcu, kao i u 

zdravstvene centre u Knjaževcu, Kladovu i Negotinu. 

Državni sekretar u Ministarstvu zdravlja Mirsad Đerlek istakao je da država radi na kontinuiranom 

unapređenju zdravstvenog sistema i zahvalio je velikom donatoru na još jednoj sjajnoj akciji: 

- Kapitalne investicije kao što su Klinički centar Srbije i Klinički centar Vojvodine napreduju planiranom 

dinamikom, nabavljamo najsavremeniju opremu i ulažemo u edukaciju kadra. Međutim, to nije dovoljno 

da budemo na onom nivou koji želimo, a to je da obezbedimo zdravstvene usluge onakve kakve pacijenti 

očekuju. I mnoge tehničke stvari su bitne, kao što su vodoinstalacija, elektroinstalacija, temperature u 

sobama treba da budu adekvatne i zimi i leti, što je prednost inverter klima. Zdravlje pacijenta je na 

prvom mestu, a posebnu pažnju moramo da posvetimo našim mališanima. Pored države, o tome misle i 

društveno odgovorni pojedinci i kompanije. Mi zaista imamo dugoročnu saradnju sa Mozzartom, 

ogromna sredstva su do sada izdvojili i ja im se u ime Ministarstva zdravlja i Vlade zahvaljujem. Našim 

mališanima će ovo mnogo značiti, jer imati adekvatne temperature u sobama na ovim vrućinama je 

odlična i velika stvar. 



 
 

Upravnik pedijatrijske klinike Adrijan Sarajlija zahvalio je u ime generalnog direktora Instituta Vladislava 

Vukomanovića:- Našem institutu mnogo znači donacija koja će pacijentima omogućiti veći komfor 

boravka u našoj ustanovi. Veoma smo zahvalni Fondaciji Mozzart, Ministarstvu zdravlja koje podržava 

ovakve akcije, kao i državnom sekretaru Đerleku. Pored pružanja stručne pomoći našim malim 

pacijentima, veoma je važno da se cela naša aktivnost obavlja u što boljim uslovima. Znamo pod kakvim 

teškim toplotnim talasima smo se nalazili u prethodnom periodu, a svaka dodatna klima mnogo znači, 

kao i sve druge donacije koje smo dobili od Fondacije Mozzart. 

Od inkubatora do sanitetskog vozila 

Fondacija Mozzart je ove godine renovirala odeljenje pedijatrije Opšte bolnice „Dr Radivoj Simonović“ u 

Somboru i donirala novi inkubator UKC Niš. Klinika za vaskularnu i endovaskularnu hirurgiju 

Univerzitetskog kliničkog centra Srbije dobila je portabilni ultrazvučni aparat za pregled trbušne aorte, a 

na Svetski dan zdravlja Fondacija Mozzart je ispred zgrade Opštine Zvezdara organizovala besplatne 

preglede trbušne aorte. Takođe, organizovala je i besplatne preglede štitne žlezde u deset gradova. 

Prošle godine Fondacija Mozzart je donirala inkubatore porodilištima širom zemlje, kao i sanitetsko 

vozilo, EKG uređaj, revolucionarni aparat za transplantaciju kože, ginekološku i stolicu za biopsiju, 

ultrazvučni aparat za pregled kukova kod beba… 

 

 

Suspendovan medicinski tehničar kojeg su pacijenti snimili pijanog u „Mišoviću“ 

KBC "Dr Dragiša Mišović-Dedinje" suspendovao je medicinskog tehničara kojeg su pacijenti snimili kako 

se tetura hodnicima bolnice tokom dežurstva proteklog vikenda. Iz ove zdravstvene ustanove za N1 kažu 



 
 

da im je prioritet adekvatno zbrinjavanje pacijenata i da se izvinjavaju pacijentima i porodicama na 

neprijatnosti koju su doživeli. 

Na društvenim mrežama je u nedelju objavljen snimak medicinskog tehničara u KBC „Dr Dragiša Mišović-

Dedinje“ koji ne može da hoda pravo hodnikom dok proziva pacijenta, zanosi se i pridržava za zid. 

Kako je napisao autor snimka, u „Mišović“ je odveo baku, a tehničar je bio u vidno alkoholisanom stanju. 

„Mojoj baki nije mogao da izmeri lepo pritisak iz više puta, a na kraju kad je uspeo, pritisak je bio oko 

160 dok je on govorio doktorki da je 130. Tri puta je pokušavao da ubode venu, čak je i štipnuo za obraz 

kao iz šale, drao se po hodniku, doktorki se unosio u lice“, prepričao je događaj iz „Mišovića“ muškarac 

koji je bio u pratnji pacijentkinje. 

Navodi i da je doktorka bila upoznata u kakvom stanju radi tehničar i da je kazala da ne može da radi s 

njim, kao i da je iza zatvorenih vrata vikala na dve osobe da se ljudi bune i da ne želi da je neko popreko 

gleda zbog toga što oni piju na poslu. 

Iz KBC „Dr Dragiša Mišović – Dedinje“ za N1 navode da je tehničar suspendovan zbog sumnje na 

alkoholisanost na radnom mestu, kao i da će ta ustanova u skladu sa zakonom preduzeti sve neophodne 

postupke. 

„Jedan izolovan slučaj ne može biti razlog niti povod da se dovodi u pitanje profesionalnost, marljivost i 

požrtvovanost osoblja KBC ‚Dr Dragiša Mišović-Dedinje‘ kojem su prioritet i imperativ zadovoljni i na 

adekvatan način zbrinuti pacijenti. Izvinjavamo se pacijentima i porodicama zbog neprijatnosti koju su 

doživeli“, poručili su iz „Mišovića“ za N1. 

Muškarac koji je tehničara snimio tvrdi da je zvao policiju iz bolnice, ali da su mu rekli da ne mogu da 

izađu na teren i da postoji procedura za takve situacije. 

Ona, navodno, glasi tako da doktorka obaveštava glavnu sestru, glavna sestra obaveštava načelnika 

odeljenja i da ukoliko zaposleni odbije da ide kući, onda tek može da reaguje policija. Ali tek pošto je 

pozove glavna sestra ili načelnik odeljenja. 

Pitali smo rukovodstvo „Mišovića“ kakva je zaista procedura u ovakvim situacijama, i šta pacijenti mogu 

da rade ukoliko naiđu na medicinskog radnika u alkoholisanom stanju, ali odgovor na to pitanje nismo 

dobili. 

 


